
  令和４年第３回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和４年１月２６日（水）                 

午前１０時３５分まで 

出 席 者 
委 員 小井委員長、本橋職務代理、梅田委員、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、水越担当係長、中野主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第３回定例会を開会いたします。 

 議案第２号 在外選挙人名簿の登録について 

局  長  （別紙のとおり、在外選挙人名簿の登録について説明し、決定を受け 

 た。） 

局  長 在外選挙人名簿の登録については、新規登録者が２４名、登録抹消者が 

 ３３人で、登録者総数は１,４２２名となっています。なお、登録抹消者 

 については海外からの帰国者が多く該当するものと思います。 

委 員 長  この名簿に登録するサイクルは、どのように決められているのですか。 

局  長  選挙人名簿の定時登録の間においても、なるべくこまめに登録を行う 

 ことにしています。 

委 員 長  今回の登録以外にも、選挙時での登録がされると思います。 

局  長 このような形で登録を行っていると、選挙人の利便がはかられるもの 

 と考えています。 

 議案第３号 杉並区長選挙の期日等について 

局  長  （別紙のとおり、杉並区長選挙の期日等について説明し、決定を受け 

 た。） 

局  長  杉並区長選挙の選挙期日については、７月１０日である任期満了日の 

 前３０日以内に行う旨の規定がありますので、考えられる日程としては、 

 ６月１２日、１９日、２６日、７月３日、１０日の各日曜日が考えられ 

 ます。また、便乗選挙として、現在欠員１名となっている区議会議員補欠 

 選挙も、この区長選挙と同日に執行する規定となっています。また、参考 

 として、７月２５日の任期満了に伴う参議院議員選挙の選挙期日につい 

 ては、報道等によると７月１０日に執行されることが想定されます。資料 

 として、区長選挙と参議院議員選挙の想定される日程表を配付しました。 

 選挙人の投票意思を明確にできるような配慮が大切と考えておりますの 



 で、区長選挙の期日については慎重に考えたいと思います。 

委 員 長 通常、区議会の定例会日程の変更は、どのくらいの期間なら可能と考え 

 られるのでしょうか。 

局  長 区議会事務局の考えによりますと、通常の議会日程を１週間ほど前倒 

 して開催することは可能であるとのことでした。 

與川委員  その話しを勘案すると、区長選挙の期日を６月１９日、選挙の告示日 

 を６月１２日とするのが良いように思います。 

委 員 長  ６月１９日を選挙期日とするのが適当であるとの意見が出ましたが、 

 いかがでしょうか。 

本橋委員 ６月１９日が一番良いと思います。 

委員一同 同一の意見です。 

委 員 長  それでは、全会一致で区長選挙の期日を６月１９日といたします。 

局  長 今後、東京都、杉並区議会議員、区の関係者あてに報告し、併せて報道 

 機関あてに情報提供をします。 

局  長  併せて、以前の定例会においても議案としてお諮りしたことですが、 

 区長選挙の開票に関しては翌日開票とするので良いでしょうか。 

委員一同  同意いたします。 

委 員 長 それでは、区長選挙の開票については、翌日開票といたします。 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 


